
PERSPECTIVAS DAS 
INDÚSTRIAS DE RORAIMA 

NO CENÁRIO DE PANDEMIA
Pesquisa de Acompanhamento



Informações técnicas

■ Metodologia: Pesquisa Primária

■ Técnica: Survey de Opinião

■ Abrangência: Boa Vista/RR

■ Amostra: 40 empresas 

■ Coleta de dados: 04/06/2020

■ Público-alvo: Empresas do setor industrial de Roraima

■ Apresentação dos resultados: Serão apresentados os resultados 
consolidados



PERCEPÇÃO DOS EMPRESÁRIOS



■ Você acredita que nos próximos meses a PRODUÇÃO da
sua empresa vai:?

25%

20%

7,5%

47,5%Se manter estável

Aumentar

Reduzir em até 50%

Reduzir em mais de 50%



■ A sua empresa pode ter dificuldades para adquirir
INSUMOS para a produção nos próximos meses?

25%

37,5%

15%

22,5%Não

Sim, pela demora na chegada 

dos insumos 

Sim, pelo aumento do preço dos insumos

Sim, pela escassez de insumos no mercado



■ Você considera a possibilidade de realizar DEMISSÕES
nos próximos meses?

12,5%

7,5%

17,5%

25%

37,5%Não

Sim, até 10% dos colaboradores

Sim, até 30% dos colaboradores

Sim, até 50% dos 

colaboradores

Sim, acima de 50% dos 

colaboradores



■ Existe a possibilidade da sua empresa parar ou suspender
as OPERAÇÕES?

60%

40%

Não

Sim



■ Como você avalia as MEDIDAS adotadas pelos Governos
Federal, Estadual e Municipal, prorrogando a validade de
licenças, alvarás, certidões e prorrogando o prazo para
pagamento de alguns impostos?

62,5%

37,5%
Estão sendo suficientes para ajudar as empresas

Não estão sendo suficientes para ajudar as empresas



■ A sua empresa utilizou alguma linha emergencial de
FINANCIAMENTO neste período da pandemia?

77,5%

22,5%Sim

Não


